

晒一周

2009/10/27

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

//月工资低于3000元的人，一直在抑制房价上涨。



地址 //晒趣事

转到 链接

异性合租：洗澡一定要锁门！

发帖人:Woodstock

http://bbs.ifeng.com/viewthread.php?tid=4043365##

异性合租早已不是什么新鲜事了。有时在网上看合租信息，人家女生还专门想找个男生合租，说是男女搭配更干净、卫生。但是，异性合租可不是我们想象的那么简单，男生女生总会有些不一样的地方，有时兴许能碰撞出情感的火花。



◎原帖回放 女室友是个“纯爷们”

10月22日，网上出现了一篇名为《异性合租的那些趣事，大家都来瓣瓣》的帖子，楼主“合租趣事”发帖说自己的遭遇：

我的生活不知道是喜是悲，当初租房为了寻求刺激，与一年轻MM合租了个房。当然肯定是一人一间了。跟这MM住了几个月，发现还有些共同的爱好，但怎么来形容她呢？用时下最流行的一句话形容最贴切了：这MM真TMD纯爷们。

◎网友评论 坐马桶都有协议

灵虚：倒是有过这样的经历，不过人家是两口子，根本就不理我，可怜自己孤苦伶仃地找工作，那段日子真烦。

飞花逐月：我隔壁住的是一对恋人，有次我半夜回家，发现隔壁的灯还亮着。我知道那哥们回老家了，难道他女朋友一个人害怕，不敢睡？当然我是正派人，马上回自己房间睡了。结果没一会，那女孩敲门叫醒我，说她肚子疼，忍了半天忍不住了，让帮她去买点药。我二话没说，就把她送去医院了，还陪她打吊瓶，一直等到天亮。其实合租不是只有暧昧，更重要的是要相互帮助才对。

低俗屠夫：大学刚毕业那会儿，房租实在太贵了，合租的MM特别讲究，偏偏用的是坐式马桶，开始不许俺坐，要求俺签协议，坐马桶必须垫塑料布，俺没办法，每次坐马桶都垫。

我是特别喜欢玩CS，玩了近5年，咋也不腻，腰不酸，腿也不疼，脑袋还特别好使。国庆前不久，早上起床收到邻居“纯爷们”贴在俺门上的一张纸条，看到“纯爷们”发飙，赶紧拍下来留做纪念。人家在上面写着：“你个老土匪，下次音响半夜传出粗鲁声音，本姑娘再点你几个洞！”

下面的署名是“警察”，直接把我笑喷了。异性合租的乐趣多啊！

看看别人的糗事，
你的生活也就没那么糟糕了

葛朗台

有回朋友问我：“看过《葛朗台》吗？”

我说：“有这个频道吗？”

撞镜子

我一个朋友，一日在西单一个商场购物途中突然想去卫生间。

于是他一边低着头玩ipod一边找，结果在一通道处拐弯，对面正好过来一个人。他往左闪了一下，那人也正好往左闪；他赶快往右闪，那人也往右闪，差点撞上。

他抬头一看：原来是一面镜子。放在拐弯处，看起来像是另一条通道。朋友觉得真是太糗了。

然而更糗的是，当他站在卫生间隔间里的时候，好几次听见外面有人说：“哎，你看见了吗，刚才有个人差点撞镜子上！”

我的是B卷

四级考试中，我一个劲地抄边上MM的。交卷后，那MM冷冷地瞪了我一眼，说了句：“你看我的干什么，我的是B卷。”

爹妈要后悔死

招聘新人的时候，看到的暴强人名，三个字的：X小三。估计她父母也没想到现在的社会小三是这么个意思。

地址 //晒发现

观众根本参与不了，
只有出话费的份

发帖人:么么小熊

http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read_3621371.html

星空卫视每天下午1点都会有一档所谓的“观众参与”的有奖竞猜节目。

该节目所谓的竞猜题目几乎都是些白痴都能回答的，并且还有很露骨的提示。起点奖金是1500元，若观众答错了，则奖金会增加500，直至5000封顶。

该节目表现得很有规律：每天下午1点准时开始，屏幕上的电话大部分时间都是显示空闲状态，大概四五分钟左右便会显示有观众“打进”电话来回答问题，但前面参与的那七八个观众的回答肯定错的，一直到奖金提升至5000元。在1点29分左右，便有最后一个观众“打进”来回答正确，“领取”了5000元奖金。

在整个半小时的节目中，主持人绝大多数时间就是在怂恿电视机前的观众“赶快打电话来，这丰厚的奖金没准就是你的了……”打他们所谓的参与电话可是天价呀，不同的用户收2-5元每分钟。我怀着试探的心态，在它屏幕显示线路空闲的时候拨打了电话，简直要晕倒了：听到的是语音录音和音乐，东扯西扯……两分多钟过去了，最后听到一句“对不起，您的电话没有被抽中，欢迎再次拨打”。这样，这通电话就损失了几块钱。事实上所有当时打电话的观众结局都是这样的：你根本参与不了，你只有出话费的份。因为，它这个节目根本就是录制好的，不是现场直播的。



这是10月18日的节目照片。

这样的问题，还有那么露骨明显的提示。

那个女主持人不停在说：它是一种梳理头发的工具，多数是木质的，几乎每个女人包里都有一把。如果是长头发的漂亮女孩，就更离不开它了……

就这样的情况，那节目的导播还是安排前面七个傻逼分别回答：电吹风、发卡、发卷、牙刷、烫头发的发卷、发夹、洗头水……

直到把“奖金”推升至5000元，在节目的最后一刻13点29分，有一个“幸运”观众回答“梳子”……

地址 //晒檄文

转到 链接

月工资低于3000元的人，
你们才是当今最可爱的人

发帖人:爱已成往事

http://city.51.com/bbs/topic.php?pid=13967&city=nanning&page=1

最近老是看到一个《月工资低于3000元的都是下等人！》的帖子，里面有几句说的是，“你没钱是活该，是自作自受，是你前半生就确立了要跻身‘下等人’‘新时代奴隶’的大队伍中去的，怨不得别人。”

我看了之后很来气，所以我也要来一个檄文，叫《月工资低于3000元的都是上等人！》，给咱一个月2000多元的小民工，长长志气。我们是上等人的理由如下：

1.月工资低于3000元的人，一直在抑制房价上涨。

我们大都买不起房，所以没有哄抬房价，也坚决不像温州人、山西人一样做炒房团。所以房奴和即将做房奴的同志们，房价涨了，千万别怪我们打工仔啊！

2.月工资低于3000元的人，很少破坏环境。

我们大都不买汽车。一是买不起，二是买了也用不起。油费、过桥费、停车费、各类车险……3000元哪够啊。不开车，所以就节省了能源，减少了温室气体排放。不开车，就为减少堵车做了贡献。

3.月工资低于3000元的人，大都有绿色健康的居住习惯。

有钱人住的大房子，大功率的空调吹着冷气，一天至少得耗十几度电。咱自己的房间不大，有一台冷风机，可以吹凉风，还有净水功能，一天一度电就够了。

4.月工资低于3000元的人，为拉动内需，促进经济发展做出了卓越贡献。

也许会问，难道月工资低于3000，比月收入10万元的贡献还大？答案是肯定的。因为低收入者存款率低，大部分收入，都被房租、交通、吃饭、通讯、娱乐等花掉了。高收入者的大部分比例，是投资性的，如股票、基金、房子、炒货等，容易造成经济泡沫。100个月收入3000元的人，总消费肯定比1个月收入30万的人要高。所以财富越平均，内需潜力越大。

5.月工资低于3000元的人，不会加剧金融泡沫。

因为我们没有余钱炒股，银行也不给我们大额信贷，更不敢办信用卡，所以对稳定金融市场起到积极作用。

6.月工资低于3000元的人，洁身自好。

我们不会因为工作而频繁出入于娱乐场所，更不会染一身脏病。同时也不会聚众吸毒。

7.月工资低于3000元的人，更顾家。

晚上没有奢靡的夜生活，所以下班后直接回家陪老婆孩子。因为钱少，所以不会去包二奶，找小三儿，利于团结稳定。

8.月工资低于3000元的人，愿意做好事。

有钱的人都坐在轿车里，没法扶老太太过马路，也没法给孕妇老人让座。这些好事，还是交给我们月工资低于3000元的人去做吧。

月工资低于3000元的人，你们才是当今最可爱的人，你们才是上等人！任何“月工资低于3000元是下等人”的言论，都是对你们的蓄意诋毁，注定将被网民们所耻笑，难逃最终被粉碎的命运。

“我看见爸爸给
家教老师一包信封的钱”

发帖人:初小轨

http://xz.h.mop.com/readSub_10323346_0.html

有偿家教引发争论，尤其是那些中小学教师群起而攻之。但是恰恰，我亲眼见证了这些无良老师是怎样做家教的。

以下是在楼梯上碰到我的邻居，一个背着书包、耷拉着脑袋、无精打采的孩子的对话。

在打了招呼之后我问他：今天是星期日，你怎么又去上学？

他叹了一口气说：咳，没有星期日了，我爸爸给我请了家教。

我问：哪的家教？

他说：我们学校的老师。

我震惊地问：你们学校的老师？

他说：我爸让我们老师请的学校老师。

我问：你认识吗？

他说：一个是我们老师办公室的，一个是别的办公室带过我们课的。

我问：为什么请家教？

他说：这次家长会我爸爸去了，看到我的月考成绩都在及格左右，就急了，非要请家教。

我问：今天上什么科目？

他说：上午是化学，下午是物理。

我问：你这次在班里的名次是老末？

他说：哪啊，我是中等，语文65分是倒数第二名。

我无言了，心想：家长又被骗了……

临走时，他补了一句话让我不寒而栗：“我看见我爸爸给家教老师一包信封的钱。”

这个孩子是北京某高中的学生，每天早晨7点10分到校，一直到晚上7点30分放学。一个上午就上5节课。星期六学校加课。这次的家教又把孩子唯一一天的休息日侵占了。

据了解，在北京一般在职中学教师的家教费：2个小时400元以上。

▶晒糗事

▶更多



看看别人的糗事，
你的生活也就没那么糟糕了

葛朗台

有回朋友问我：“看过《葛朗台》吗？”

我说：“有这个频道吗？”

撞镜子

我一个朋友，一日在西单一个商场购物途中突然想去卫生间。

于是他一边低着头玩ipod一边找，结果在一通道处拐弯，对面正好过来一个人。他往左闪了一下，那人也正好往左闪；他赶快往右闪，那人也往右闪，差点撞上。

他抬头一看：原来是一面镜子。放在拐弯处，看起来像是另一条通道。朋友觉得真是太糗了。

然而更糗的是，当他站在卫生间隔间里的时候，好几次听见外面有人说：“哎，你看见了吗，刚才有个人差点撞镜子上！”

我的是B卷

四级考试中，我一个劲地抄边上MM的。交卷后，那MM冷冷地瞪了我一眼，说了句：“你看我的干什么，我的是B卷。”

爹妈要后悔死

招聘新人的时候，看到的暴强人名，三个字的：X小三。估计她父母也没想到现在的社会小三是这么个意思。

▶晒亲历

▶更多